



李小璐 童心未泯玩木马

已经升级做辣妈的内地女星李小璐近来可谓羡煞旁人,不仅不用工作,时刻陪在爱女身边,更收到老公策划的惊喜结婚周年纪念,让她尽享人妻人母的幸福生活。在 Clarks “经典记忆 风格演绎 WHEN CLASSIC MEETS MODERN”2013 秋冬新品发布会上,她穿着性感的一字领镂空裙亮相,还像孩子一样兴奋地玩起了小木马,可见心情不错。看来为人母后李大美人的日子可是愈发滋润了。



冯绍峰 贵气亮相艺术颁奖礼

作为内地最具票房号召力的影坛新贵,冯绍峰仅去年就出演了 5 部大片,可谓接片接到手软。近日,他一身宝蓝色西装亮相第二十二届万宝龙国际艺术赞助大奖的颁奖礼,贵公子气十足,加上同场还有女友倪妮相伴,更是心情大好。今年冯绍峰将有三部新片上映,其中包括他与汤唯主演的《黄金时代》,以及徐克导演的《狄仁杰之神都龙王》。当天的艺术大奖最终授予了当代著名作家、文学家、艺术家冯骥才先生。



Maggie Q 黑衣“尼基塔”性感不减

凭借成功出演美剧《尼基塔》中冷艳女杀手尼基塔一角,Maggie Q 成功进军国际影坛,成为目前炙手可热的华裔女星。最近 Maggie Q 出席以佳肴、明星设计和个性化服务为特色的 Cachet 酒店集团成立活动。低调的黑色上衣简单到毫无修饰,却丝毫不减其女神风采。据悉,目前已播出三季的《尼基塔》,第四季也将于今年 9 月播出。

巩俐 华丽演绎璀璨珠宝

国际影后巩俐一直是华人女星的骄傲,她不仅是第一位登上美国《时代周刊》封面的华人演艺界明星,也是迄今唯一在世界三大国际电影节上担任过评委会主席且均获得过个人殊荣的华人明星。近日,巩俐亮相伯爵 Couture Precieuse 璀璨华裳高级珠

宝系列发布盛典,作为全新全球代言人的巩俐的华美礼服和璀璨珠宝不仅十分符合主题,也将她强大优雅的女王范展露无遗。巩俐当天佩戴的高级珠宝系列是设计师从代表极致工艺的高级定制服的绝美细节中摄取灵感,价值自然也不菲。



小莹 / 文
kiki / 摄



严爵 献唱爵士音乐周

中国爵士乐新生代力量严爵的音乐创作向来没有特定框架束缚,不属于任何门派,歌词里传达的含意也往往简单而隽永。他曾替师姐梁静茹打造《没有如果》,而两部收视冠军的卖座偶像剧《败犬女王》、《下一站,幸福》剧中所有配乐的制作、演奏及编曲全都出自严爵之手。据悉这位人气爵士歌手已确定将在 9 月 13 日至 9 月 21 日举办的 2013 豪雅上海爵士音乐周上献唱,为上海的初秋增添一抹爵士浪漫气息。



柯震东 现身 L'Avenue

说到现在人气最高的新生代偶像,柯震东绝对当仁不让。不久前,他以一身黑色西装配短裤的潮爆学生装亮相刚刚开幕的 L'Avenue 尚嘉中心商场,出席该片首映典礼及庆祝酒会,顿时引来粉丝的无数尖叫。随着《小时代 2》的 8 月上档,这股柯震东风潮还将继续。



吴思远 西装文艺范儿

曾执导过《廉政风暴》、《黄飞鸿》、《新龙门客栈》、《理发师》等一系列经典电影的香港著名导演、制作人吴思远近日来到上海助阵宝山诺亚新天地项目推荐暨授牌仪式,同时宣布上海第二家 UME 影院即将落成。当天的吴思远一身白色休闲西装,文艺范儿十足。对于近年新导演处女作都一片叫座,吴导认为这是个好现象,证明中国的电影正在改朝换代,即便是已经成名的大导演也不能掉以轻心。